

风云时事 News

笔下风云 纸上精彩

国务院国资委7日宣布,中航油公司总经理蒋长斌等4人对中航油新加坡公司特别巨大经济损失事件负主要或相应责任,予以责令辞职或党纪政纪处分;同时,任命孙立为中航油公司总经理。



详见 A16 版

举报父亲“包二奶”,建网站公开父亲“劣迹” 女大学生被判管制两年

■新闻回放

2003年初,李翠莲陪同父亲来齐鲁医院治病,由王静的父亲王志华帮忙在济南租赁了房屋,由此引发了王志华夫妻间的矛盾,2005年,二人被判离婚。王静先后两次进京到中纪委举报父亲“包二奶”,后又创办网站,在网上公开父亲的“劣迹”。此举引起网民的极大关注。面对女儿的举报和声讨,王志华最初一直保持沉默。2006年7月19日,王志华向济南历下区法院起诉,要求王静停止对其名誉权的侵害,并在报纸和网站上赔礼道歉。

■事件过程

- 2006年9月19日:父亲王志华告女儿王静诽谤
- 2006年8月27日:王静告到中纪委称父亲“包二奶”,反响强烈
- 2006年7月19日:王志华起诉,要求女儿王静道歉
- 2006年6月28日:王静被指受其母亲主使
- 2006年6月26日:王静坚持父亲王志华应受处罚,希望父亲回家
- 2006年6月22日:王志华沉默3年公开喊冤,称遭女儿王静诽谤
- 2006年6月18日:女大学生王静自费建“反包二奶网”



王静接受采访(资料图片)



对于父亲,女儿心中无限感慨(资料图片)

山东省济南市19岁的女大学生王静,父亲是山东省国土资源厅干部。王静称,由于父亲的外遇,导致家庭破裂,父母2005年被判决离婚,2004年、2005年她两次只身进京到中共中央纪律检查委员会举报父亲“包养二奶”的情况,她还创办了一个“反包二奶”网页,强烈要求党组织“清除这个党内败类”。日前,法院作出一审判决,认定王静构成侮辱罪,判处管制两年。

2月5日,定陶县法院作出的一审判决送达当事人手中。法院认定王静构成侮辱罪,判处管制两年,王静要在判决生效后5日内删除其开办的“父亲不如西门庆”网站“反包二奶”网页上所有侮辱李翠莲的文章。但该判决要在10天的上诉期过后,当事人不上诉才能生效。2006年8月14日,李翠莲以王静犯侮辱罪、诽谤罪为由,向定陶县法院提起刑事附带民事诉讼。李翠莲的代理人指出,由于王静的恶意炒作,王志华“包养”李翠莲一度成为社会热点,搜索的相关网页达500多页。王静在没有证据的情况下,故意捏造事实,侮辱、诽谤李翠莲,给其人格、名誉造成巨大伤害,造成严重社会影响,情节十分恶劣。

王静辩称,网民在她的



一家三口曾经温馨的照片

网站上发表的言论代表网民的意见,不是她指使谁去写的。她反映李翠莲和王志华有不正当关系,虽没直接证据,但有间接证据。其父母离婚后,她仍说父亲是“包二奶”,实际上,她在网上发表的文章反映的是父母离婚前的问题。因此,请求法院驳回自诉人的诉讼请求。

法院经审理查明,王静自办“反包二奶”网页,后通过注册开办了“父亲不如西门庆”网站,将自己向有关纪检部门举报的材料在网上公布。在其撰写的文章中,使用了若干侮辱李翠莲的语言。案结前,王静未将相关文章在网站上删除。法院认为,王静的行为,侵犯了李翠莲的名誉权,使李翠莲的名誉受到损害,情节严重,其行为构成侮辱罪。王静在网站上发表的文章中有诽谤李翠莲的内容,但主要是对李翠莲进行了侮辱,其诽谤李翠莲的行为尚不构成犯罪。因此,自诉人指控王静犯诽谤罪不成立。 据《齐鲁晚报》

“这个结果我早就预料到了” 王静母女已当庭提出上诉

7日下午,王静的妈妈杨锡莉在接受采访时透露,她们母女二人已经提起上诉。杨锡莉称,对于这个判决结果,自己和王静早有预料。她认为法官在审判过程中,有明显的偏向。

昨天晚上,记者登门采访到了王静。窗外下着细雨,王静独自在房间内上网,她的母亲杨锡莉一直在客厅应付全国各大媒体的采访,话筒根本放不下。听说记者登门,王静出了房间,登山鞋、休闲裤,已留起长发的她看起来挺阳光。

对于定陶县法院作出的一审判决,王静说:“这个结果我和妈妈早就预料到了,我们拿到判决书后,已经当庭提出上诉。这两天,代理律师正在起草上诉状,几天内就会递交法院。”

对于这个案件在李翠莲所在的定陶县法院审理,

王静认为,她父亲“可能动用了关系”。

20岁的王静是名大二学生,不过现在已应邀在某门户网站开了博客。王静自己也说,网络在一定程度上,也是自己的世界。去年,她自己建的“反包二奶”网页一度点击量超过日均三万次。“我的判决书,整个事件经过都挂在了上面,支持我的人很多,这就是力量。”王静说。

当记者问王静对自己的父亲有什么看法时,她却让记者去问其父亲对这个判决有什么看法。“爱还是不爱,这个话题没有任何意义,我和妈妈还会坚持下去,不会退缩。”王静称父女俩的关系已经没有缓解的希望了。

昨天晚上,记者多次拨打王静父亲王志华的手机,一直没有联系上。

据《山东商报》

■各方评价

单位同事:

王志华这人口碑挺好

对王志华的平时为人,周围的同事们评价一致:“待人非常和气,很老实,挺实在”。山东省国土资源厅某业务处室一名朋友私下里告诉记者,王志华只是纪检监察处的一名普通干部,级别是“主任科员”,并非媒体说的处级干部,自己跟其在业务上没有太多往来,但对他的

印象不错,“待人非常和气,是连续好几年的先进工作者,在单位里口碑不错。”

单位领导:

包二奶之事根本不存在

对于王静“省国土资源厅包庇我爸爸违法违纪”的说法,该厅一名负责人表示,厅里早已对此事进行了认真调查,结论是王静反映的情况与事实不符,王志华并不存在“包二奶”现象。

■新闻资料

管制:由人民法院判决对犯罪分子不予关押改造,但限制其人身自由,交由户籍所

在地公安机关监督改造的刑事处罚,是《刑法》规定的五种主刑中量刑最轻的一种。

中国要闻(A16版)

胡星案牵涉甚广 昆明多人被双规

公安部发出A级通缉令,悬赏5万元缉拿的云南省公安厅副厅长胡星在广州落网?有关渠道传言,6日中午时分,胡星在广州被警方拿下,但尚未得到警方肯定答复。胡星牵涉甚广,昆明已有多名干部被“双规”。

中国社会(A17版)

勇斗蒙面入室劫匪 女生折断歹徒尖刀



面对蒙面持刀入室抢劫的歹徒,广东省吴川市塘缀镇张炎纪念中学女中学生陈东梅不畏强暴,在与歹徒展开的英勇搏斗中,竟徒手将对方锋利的尖刀折断两截!落荒而逃的歹徒,最后被闻讯而至的警民合力擒获。

国际焦点(A20版)

美机误击英坦克 录像曝光英尴尬

英国《太阳报》6日公开了美军战机在2003年伊拉克战争中误击英坦克的一段录像内容,引起轩然大波。英国国防部此前一直否认存在此类录像,曝光事件让英国政府非常尴尬,事故调查前景也变得微妙起来。

2003年3月28日,一支英军装甲车队行驶到伊南部重镇巴士拉附近时,遭到美军两架A-10攻击机攻击,英军士兵马蒂·赫尔当场死亡,另外4名英军受重伤。

新年到!幸福到!团圆好礼齐报到!伴随着一个个幸福的信号,中国移动带给您的不只是团圆的消息,更带来贴心回馈全家福!全球通国际漫游轻松畅打。香港地区商家优惠、积分兑奖惊喜连连,让节日的沟通跨越时空,动感地带Mi计划,周杰伦、潘玮柏、SHE珍藏版玩偶独家礼送,还有精彩演唱会, M Zone人热闹新春有福同享;神州行6款定制手机尽情换,福从天降心想事成!无线音乐俱乐部“咪咕”玩偶唱响节日彩铃,喜“乐”无穷!畅享移动新生活

客户服务热线: 10086
www.chinamobile.com

全球通 GoTone
动感地带
神州行